

113年度校友總會優秀獎學金頒獎



獲獎學生感言

美術學系 吳O菱

平常對於個人的課業有一定的要求，老師交代的作業會如期完成。有美術及設計相關展覽，會抽空去觀展，能夠增加相關知識也能多接觸不同作品，增廣視野，吸取靈感。也希望自己能夠收取除了美術領域外的知識，會去閱讀書籍及選修不同科系的課程，多多學習，不排斥接觸其他領悟的相關知識。

在大二時在兒童藝術工作室擔任助教，協助孩子創作及教導，藉由自己的美術專業知識及技能，讓孩子能夠在快樂中學習及接觸藝術。在過程中，提升了應變能力及危機處理，以及如何轉換成孩子能夠理解的表達方式讓孩子聽得懂。在學習方面我體會到不只是跟同事間的學習，我們跟孩子間也能夠互相學習，學習到孩子的天真，在創作中能夠做自己想做的創作，不需要考慮任何事。孩子們的創意及想法也是很有趣。很高興能在工作中發揮創業和老師們一起設計課程及活動。

系上的課程安排很多元，雖然我從國中讀美術班到大學，但在大學中接觸到了以往沒接觸過的媒材，例如：油畫、膠彩及漆藝…等。對我來說都是有趣跟新鮮的，多接觸一點，學習到的知識就是自己的，老師們也都很用心的安排課程，收穫良多。

很高興能夠有機會獲得校友總會獎學金，因為大三總成績排名班上第二名。會利用此獎學金去報名課程學習或是讀書會，在暑假期間參加了一場讀書會，閱讀除了個人的輸入，對外的輸出也很重要，能夠透過每個人對於書籍不同的見解及想法，從中學習，也認識了不同的人，參加過一次後很喜歡，未來也會多多參加多多閱讀。現今的網路線上課程很普及，會利用獎學金一部分去報名設計的喜愛上課程，不需受場地及時間的限制，想學習就能即時學習。

最後再次感謝校友總會提供優秀獎學金，給予我們鼓勵讓我們有更多的資源去學習，在求學階段更有目標及期望。我想學習並不侷限在於學校的課業，而是能夠安排自己到校外學習，接觸不同領域的人事物，期許自己未來能夠越來越好。